
  
  

Comunicat de presă  

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”  

  

S.C. CARTOMET S.R.L. anunță finalizarea cu succes a proiectului „PROIECT DE INVESTITII 

PENTRU DIGITALIZAREA SOCIETATII”, din cadrul apelului PNRR/2022/C9/MIPE/I3/ 

Digitalizarea IMM-urilor - grant de până la 100.000 euro pe întreprindere care să sprijine 

IMM-urile în adoptarea tehnologiilor digitale. Proiectul este finanțat prin Planul Național de 

Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta C9 - Suport pentru sectorul privat, cercetare, 

dezvoltare și inovare, Investiția i3 - Scheme de ajutor pentru sectorul privat. 

Valoare totală a contractului de finanțare este de 325.172,66 RON, din care valoarea maxima 

nerambursabilă finanțată din PNRR este de 245.928,90 RON. 

Obiectivul general al proiectului este cresterea competitivitatii societatii, favorizand  

inovarea intreprinderii  prin adoptarea unor tehnologii  digitale noi, contribuind astfel la  

cresterea competitivitatii  si consolidarea pe piata a pozitiei  pe piata. 

Obiectivele specifice ale societatii sunt: 

1. Realizarea a minim 6 criterii de intensitate digitala, conform DESI pana la finalizarea 

implementarii proiectului. 

2. Prezentarea unui Raport tehnic IT intocmit de catre un auditor independent/ entitate 

vizata in vederea certificarii faptului ca implementarea proiectului a condus la indeplinirea 

criteriilor DESI, pana la finalizarea implementarii proiectului. 

3. Instruirea persoanei responsabile cu conducerea si controlul intreprinderii in vederea 

dobandirii de competente digitale prin curs in domeniul IT pana la finalizarea perioadei de 

implementare. 

 

Data inceperii proiectului: 11/12/2024. 

Data finalizarii proiectului: 29/05/2026. 

Codul proiectului: RUE 2361. 

Proiectul aduce un impact direct în creșterea eficienței operaționale și în consolidarea 

capacității de adaptare a societății la economia digitală. 

 

Date de contact:  Telefon: 0762700174   Email: daiana.suse@cartomet.ro 

 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a 
Guvernului României”

 
”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE”  

https://mfe.gov.ro/pnrr/   https://www.facebook.com/PNRROficial/   
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